

今日威海

热线

新闻热线 24小时 **96706** [欢迎提供新闻线索] 线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动诚信 网络专家
15906310630
威海热线 15906300630

○“女孩生活困难 的哥献爱心”追踪

热心乘客接过爱心接力棒

希望有更多的爱心人士能够为孩子献出爱心



爱心人士将爱心款交到小珂妍手中。本报通讯员 李佳鸿 摄

本报威海3月25日讯 (记者 许君丽 通讯员 李佳鸿) 3月5日,本报以《患病女孩生活困难 “雷锋的哥”献爱心》为题,报道了患有先天性心脏病的12岁女孩小珂妍的困难生活之后,不少市民纷纷捐款献爱心。一名乘客打车时从出租司机处得知小珂妍的情况后,也捐款献爱心。

24日,威租公司洪波爱心车队队员带着乘客和亲属的800元爱心款和一些生活学习用品再次看望小珂妍。来自河南的小珂妍年仅12岁,是威海市河西小学三年级学生,患有先天性心脏病,每隔5年要更换一次心脏起搏器。妈妈在她出生不久就去世,爸爸承受不了打击精神失常,如今,小珂妍

跟随年过六旬的大伯、大妈在威海帮人看果园,全家人住在用来照看果园的面积不到6平方米的小房子里。在看望了小珂妍后,洪波爱心车队队员于兆荣将这件事记挂心里,开车时不经意与乘客娄女士说了之后,娄女士立即拿出100元希望司机带给小珂妍。21日,于兆荣

准考证落火车上 乘警凭家书找到失主

本报威海3月25日讯(记者 冯琳 通讯员 王辉 王英莎) 23日,K8264次旅客列车终到济南。列车工作人员打扫卫生时发现有顾客将手提箱忘在车上。正当无从联系失主时,却发现手提箱内有封家信,信内提到了失主父母的电话。列车工作人员据此联系到失主张某,将准考证及手提箱归还给他。

23日早7点半,K8264次旅客列车终到济南。在旅客下车后,11车列车员隋文在收拾床铺时发现在1号床铺下面有

一个黑色的拉杆式手提箱。隋文立刻向列车长李艺飞作了汇报。李车长将手提箱打开,发现里面有很多资料:哈工大威海分校的毕业证、英语六级证书等,更重要的是还有一张公务员准考证。

通过仔细查找,列车员李华伟发现了一封家信,信内留下了一个电话号码。李华伟迅速拨通了这个号码,原来失主是山东阳谷人,该号码是张某家人的号码,乘务员通过其家人知道张某的手机号,并及时联系到了张某。



参观警犬基地

25日上午,39名市民应威海市公安局邀请参观了警犬训练基地,他们是威海公安微博的粉丝,截至目前,威海公安微博的粉丝主要来自新浪网和腾讯网,已有30万余人。

本报记者 陶相银 通讯员 夏旭东 摄影报道